



马里乌波尔平民疏散计划将启动

华夏早报-坐标新闻讯 据乌克兰媒体 23 日消息, 乌东南部城市马里乌波尔疏散计划于当日进行。

据乌通社报道, 乌副总理韦列修克当日在社交媒体上称, 妇女、儿童和老人将从 23 日中午开始自马里乌波尔撤离。按照计划, 疏散工作将在 12 时左右正式开始。

另据马里乌波尔市长顾问安德留申科证实, 该市疏散计划于当日进行。



韩国下调新冠传染病等级 医学专家建议放缓“复常”

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间 25 日起, 韩国政府将新冠肺炎传染病等级下调至乙类, 并放宽公共场所进食与呐喊助威限制。有部分专家提醒, 目前韩国提速“复常”并不合适, 应将步伐放慢放缓。

据韩国中央防疫对策本部 25 日消息, 截至当日 0 时, 韩国较前日 0 时新增新冠确诊病例 34370 例, 累计确诊 16929564 例。同日起, 韩国政府将新冠肺炎的传染病等级从最高等级甲级下调至乙类。

巴基斯坦恐怖袭击致 3 名中国公民遇难 巴总理强烈谴责

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间 26 日下午, 巴基斯坦卡拉奇大学孔子学院班车遭遇恐怖袭击, 目前已造成 4 人遇难, 2 人受伤, 遇难者中包括 3 名中方教师。

据巴基斯坦媒体报道, 该国南部卡拉奇市当地时间 26 日下午发生一起爆炸案, 造成至少 4 人遇难, 2 人受伤。中国驻巴基斯坦大使馆当天晚些时候证实, 当天 14 时 20 分左右, 卡拉奇大学孔子学院班车在校内遭遇恐怖袭击。目前已造成 3 名中方教师遇难, 1 名中方教师受伤。

据法新社等报道, 一名女性自杀式袭击者引爆了汽车。该消息尚未经巴官方证实。“俾路支解放军”已宣称对此次袭击负责。

日本北海道一载有 26 人观光船失联

华夏早报-坐标新闻讯 据日本共同社报道, 当地时间 23 日, 一艘载有 26 人的观光船在日本北海道斜里町知床半岛附近进水下沉, 该船在向日本海上保安厅求救后失联, 包括 2 名儿童在内的船上共 26 人下落不明。

据报道, 当地时间 23 日下午 1 点 15 分左右, 日本第 1 管区海上保安总部(小樽)接到正在鄂霍次克海上航行的观光船“KAZU 1”发来的求救信息, 称“船头部分进水, 船在下沉, 船体出现约 30 度倾斜”。该船随

后失去联络。KAZU 1 所属的斜里町的公司主页显示, 该船定员为 65 人。

报道称, 该船在离开斜里町宇登吕的港口后, 在其东北约 27 公里的“Kashuni 瀑布”附近发出了求救信息。

据海上保安厅透露, 包括 2 名儿童在内的船上共 26 人下落不明, 可能已经遇险。第 1 管区表示, 船上 26 人中, 乘客包括 22 名成人和 2 名儿童, 另有 1 名船长和 1 名甲板员。第 1 管区的直升机和巡逻艇正在现场海域

搜索。

报道称, 北海道斜里町早晨起就吹起强风, 海浪较高。截至当地时间 20 时, 该船仍未被找到。

日本国土交通省称, 将在晚上 22 时左右召开对策总部会议。

此外, 札幌管区气象台表示, 斜里町 23 日发布了要求注意强风和要注意海浪的提示。宇登吕渔业协会职员称, 旗下渔船在当天中午前就返回了港口。

马克龙警告: 若对俄天然气实施禁运, 欧洲下一个冬季就将感受到后果

华夏早报-坐标新闻讯 据俄罗斯卫星通讯社 22 日最新报道, 法国总统马克龙警告称, 如果欧洲对俄罗斯天然气实施禁运, 那么下一个冬季将感受到后果。

马克龙接受《法兰西西部报》采访时, 谈及欧洲对俄罗斯能源实施制裁。马克龙说, “在

2022 年春季和夏季, 我们不会看到这种措施(对俄罗斯能源实施制裁)的后果。”卫星通讯社报道认为, 马克龙这么说, 是因为欧洲国家的天然气储气库已注满气。

马克龙继续说, “但下一个冬季, 当不再有俄天然气时, 我们将感受到由此产生的后果。”

食品价格上涨 马来西亚 3 月份通胀升温

华夏早报-坐标新闻讯 马来西亚统计部门发布的报告显示, 和去年 3 月相比, 当时该国民众花 100 林吉特可以购买的食物, 在今年 3 月可能要花上 104 林吉特。

如果就个别品类而言, 去年花 100 林吉特可以购买的鸡肉、鸡蛋、菠菜等食品, 在今年 3 月的花销则分别可能达到 110 林吉特、117 林吉特和 124 林吉特。

统计部门相关人士就这份发

布于 22 日的报告指出, 俄乌战争带来的化肥价格上涨, 是部分农产品价格飞涨的主要因素。除了食品价格, 同样受俄乌战争影响, 马来西亚民众行车加油支出也大幅增加。今年 3 月, 97 号汽油的平均价格比去年同期激增逾五成。

在消费者价格指数中所占比重最大的食品及非酒精饮料价格的上涨, 也令马来西亚 3 月份的 CPI 比去年同期拉升 2.2%。这一

数据超过了 2011 年至今 1.9% 的平均月表现。和今年 2 月相比, CPI 增速也环比增加 0.3%, 其中食品价格指数的增幅环比比 2 月增加 0.3%。

家具和家庭装修、交通等价格指数和去年同期相比虽然增幅也较大, 但和 2 月相比, 增幅反而有所回落。服饰价格指数则是所有主要价格指数中和去年同期相比唯一有所回落的, 下降了 0.3%。

波兰总理: 俄罗斯断供天然气不会对波兰产生影响

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间 4 月 27 日, 波兰总理莫拉维茨基在众议院表示, 俄罗斯断供天然气是对波兰的“直接攻击”, 是“对制裁的报复”。

莫拉维茨基强调, 离开了俄罗斯天然气, 国家依然能够运转。波兰可以从德国、捷克和立陶宛等国获得天然气。波兰也正在通过其西北部港口斯维诺乌伊希切的液化天然气接收站增加天然气进口, 并预计在今年 10 月合同到期时, 启动并运行波罗的海天然气管道项目。

埃塞俄比亚贡德尔市发生袭击事件 造成 21 人死亡

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间 4 月 27 日, 埃塞俄比亚贡德尔市伊斯兰事务高级委员会发表声明称, 26 日在该市发生一起针对穆斯林的“有计划的袭击”, 造成 21 人死亡。

贡德尔市位于埃塞俄比亚阿姆哈拉州, 是埃塞俄比亚第三大城市。据阿姆哈拉州和平与安全局官员透露, 暴力事件发生在当地一位著名酋长的葬礼上, 从小范围的个人冲突演变为群体冲突。但当地伊斯兰事务委员会不认同此调查结果, 并声称事件是在“暴徒引导下有计划执行的”, 要求当地政府明确说明事件的严重程度, 并将肇事者绳之以法。埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴数千名穆斯林走上街头, 要求严惩肇事者。

拜登提名 5 位女性为美国联邦法官

华夏早报-坐标新闻讯 当地时间 4 月 27 日, 美国总统拜登提名了 5 位女性加入联邦法官的行列。其中包括 2 名上诉法院法官, 即提名劳拉·蒙特卡尔沃(Lara Montecalvo) 在波士顿的美国第一巡回上诉法院任职; 提名莎拉·梅里亚姆(Sarah Merriam) 加入总部位于纽约的美国第二巡回上诉法院。

白宫声明中还提到, 此举是为了确保美国国家法院组成的多样性。